

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бойся своих желаний

Посвящение в студенты это пожалуй самый главный и веселый праздник для молодых людей что после окончания школы вырвались из под опеки родителей. Особенно если для учебы молодое дарование выбрало другой город и жить теперь вынуждена в общежитии. Лично для тебя этот праздник был ещё и важен тем что ты планировала в этот вечер заняться сексом, да не просто быстрым перепихоном, а первым сексом в твоей жизни. Когда ты получила положительный ответ на запрос о поступление в университет в другом городе в твоей голове родился список того что ты должна была сделать сразу после переезда. И в первой пятерке рядом соседствовали на втором и третьем пункте: завести парня, потерять девственность. Так как ты не когда не страдала дефицитом мужского внимания, а общежитие не было чисто женским, то ты быстро нашла себе парня. На эту важную роль тобой был выбран парень из институтской команды по карате. Был он накачен и подтянут что больше всего ценилось тобой в парнях, но имел и один небольшой недостаток, завышенное самомнения и соответственно полную уверенность в собственной важности и неприкасаемости. Но так как ты была полностью уверена что долго ты с ним не про встречаешься ты не сильно горевала и не как не пыталась изменить его под себя, зачем? Тебе просто хотелось потерять девственность так как ты мечтала в своих фантазиях. А для этого тебе нужен был именно качек, пусть и туповатый. Так как ты планировала все же закончить именно этот институт то просто заскакивать на него в первый же вечер после начала ваших «отношений»; ты посчитала глупостью. И распланировала целый план. И согласно его именно сегодня ночью, после того как все уже под утро начнут расходится ты отдашь качку, а после если будут проблемы или осуждения всегда сможешь сослаться на то что была пьяна. И вот наступил этот важный для тебя день. С двух часов дня ты вместе с много численными другими первокурсниками бегала по общежитию выполняя глупые по твоему мнению задания. То вам говорили разбиться на пары и разрисовать лица маркерами, то сбегать на верхний этаж и найти там какую то открытку. В общем старшекурсники куражились над вами, в иной ситуации ты бы уже психанула и ушла, но сегодня все твои мысли крутились лишь вокруг одного, той самой ночи, о которой ты столько мечтала и это придавало тебе сил. Было во всей этой беготне и хорошее. В те секунды когда с вами не было старших от куда то в руках у «салага», и тебя в том числе, появлялся алкоголь, пили вы в основном дрянной портвейн три топора, но уже ближе к 6 часам вечера все и ты тоже были достаточно пьяны что бы не задумываться на тему дебилности происходящего и смеяться даже над самыми глупыми шутками. Но несмотря на твое состояние ты внимательно отслеживала что там делает твой каратист. Он как и многие другие старшекурсники в этот вечер прикалывался над новичками и так же в втихушку попивал алкоголь. Пытки наконец закончились ближе в 10 вечера. Все закончилось как то неожиданно, что ты даже не сразу сообразила что толпа вокруг стала расходится и ты одна стоишь на месте в коридоре. А когда сообразила то первое что ты сделала это попыталась найти взглядом «любимого». Но этого гада уже не было! Алкоголь в твоей голове мгновенно улетучился и в голове начинала подниматься волна злости. Ты весь день когда пробежала мимо него говорила ему что очень ждешь вечера, что бы он не куда не убежал, и что у тебя для него сюрприз, а он просто взял и свинтил куда то. Достав телефон ты начала ему названивать, но он не брал трубку. После третьей попытки

дозвонится до него ты психанула и чуть не бросив в стену телефон в сердцах выругалась: -Сука, урод! Мразь неблагодарная... - и ещё пару минут ты стоя одна в коридоре материла его. Впрочем когда ты выговорила в пустоту злость отступила и её место заняла тупая усталость от целого дня беготни и ощущения что ты не кому не нужна. В самом плохом расположении духа ты двинулась в сторону своего блока с одной лишь мыслью лечь спать. Идя вдоль коридоров было отчетливо слышно как то за одной, то за другой дверью раздавались взрывы смеха, а музыка казалась вообще звучит из-за каждой двери. Студенты разбились на группки и активно продолжали веселиться, тебя тоже звали заранее, но по очевидной причине ты от них отказалась. Теперь же идя по пустынным коридорам было откровенно обидно что так опрометчиво открестилась от возможности повеселиться. Когда проходя мимо одной из дверей она неожиданно открылась и из комнаты вылетела тело, а вслед за ним от туда вышел твой «любимый» ты встала как вкопанная от такого поворота и лишь рассеяно переводила взгляд то на тело лежащее на полу то на своего парня. Меж тем он тебя не заметил, и склонился над бедолагой ещё пару раз ударил его в живот. -Ну что урод понял кто тут главный!? - прорычал каратист и ударил ещё раз. Парень на полу лишь громко простонал и попытался отползти от обидчика. -О Оля, а ты где была? - наконец «твой парень» заметил тебя и сразу потерял интерес к жертве. Он выпрямился во весь свой рост под два метра и подошел к тебе, одной рукой он схватил тебя за попу и сжал её, а второй приобнял и крепко прижал тебя к себе. -А я тут с пацанами пиво сижу пью в блоке. Пойдем со мной, ты же мне что то сегодня обещала необычное подарить, помнишь? Он просто схватил тебя за руку и потянул за собой в комнату. От всего что ты только что увидела ты прибывала в легком шоке и от этого не сопротивляясь пошла за ним. Когда ты оказалась в блоке то сразу увидела трех вечных приятелей подхалимов твоего «парня». Гриша, Толя и Миша. Эта троица всегда крутилась вокруг него и всячески демонстрировала что он самый крутой парень в общаге и вообще круче него только сваренные яйца. Для тебя с самого начало их поведения выглядело как преклонения слабых перед сильным, но тебе скорее нравилось это чем отталкивала. Вот и сейчас вся троица разом высказывала хвалебные отзывы: -Ну ты и вжарил этому уроду Серега, как он красиво полетел! Примерно так все трое высказались. Тебя же они встретили спокойно и просто поздоровались. Вы уселись за стол, а точнее парни, твой Сережа усадил тебя к себе на колени и не куда не отпускал. Одной рукой он попивал пиво, а второй поглаживал тебя за ляжку иногда крепко сжимая твою ягодицу. Вы сидели и попивала пиво, тебе тоже налили, иногда парни рассказывали забавные по их мнению истории и громко ржали над ними. Ты же по большей части просто молча за ними наблюдала и поглощала пиво. Где то через час когда ты уже успокоилась и отошла от увиденного тобой избиения, а касания Сергея уже не заставляли тебя напрягаться сознание напомнило тебе о планах на сегодняшний вечер. -Сереж - сказала ты в ухо своего качка - а помнишь я тебе сегодня обещала кое что необычное? -Ну? - просто ответил он. -Не нукай, не запряг - ответила ты поражаясь тупости своего «парня» -Выгоняй их всех, я хочу уединиться с тобой. Он широко улыбнулся и кивнул. -Ладно парни, давай те расходится! -Сказал Серега. Парни впрочем не спешили уходить, пиво оставалось ещё очень много, а забирать его с собой было стремно, да и время ещё было детским только к 12 ночи подходило. Но твой качек чуть повысил голос и вся троица быстренько собралась и отвалила из комнаты. И вот вы наконец оказались вдвоем. В твоих фантазиях твой первый секс был как казалось тебе красив и нежен. Крепкий парень несет тебя на руках на огромную кровать и после долгих, нежных поцелуев и

ласковых касаний аккуратно входит в тебя. Тебе совсем не больно от происходящего, напротив чуть ли не сразу ты кончаешь и после вы ещё пару часов удовлетворяете друг друга, но при этом всем руководит он... Жизнь же как обычно внесла свои коррективы в твои мечты. Вместо двухместного трахадрома жизнь подарила тебе одноместную общажную шконку. А вместо крепких рук и нежных поцелуев ты получила шлепок по попе и толчок в сторону кровати. -Давай раздевайся, пора уже потрахаться! - сказал тебе Серега и начал расстёгивать ремень. -А ты не хочешь меня для начала поцеловать?! - как казалось тебе обосновано возмутилась ты. Вместо поцелуя ты получила ещё один шлепок по заду, но уже сильнее. Послушно дойдя и усевшись на кровать ты стала ждать что он сделает дальше. Расстегнув ремень и стянув с себя штаны с майкой оставшись в одних трусах он подошел к тебе и просто встал перед тобой. -Чё сидишь? Возьми его в рот! -Но я ещё не разу не делала минет! - снова возмутилась ты. Как казалось тебе он уже должен был понять что ты как минимум неопытна в плане секса, но тупорез тебя в очередной раз удивил... -Ну и отлично, я буду первым кто побывает у тебя во рту. Тебе показалось что сейчас его голос оказался особо мерзким и ты снова вспомнила про то как он легко и играючи избивал парня в коридоре. -Ну, или тебе помочь? Он схватил тебя за волосы и прижал к своему члену. Ты почувствовала щекой как его член начал твердеть по ту сторону трусов. Он несколько раз дернул тебя за волосы симулируя как ты сосешь. "А почему бы и нет"; - подумала ты, и запустила руку в его трупы. Огромный член каратиста оказался у тебя в руках и от этого в низу живота у тебя пробежал электрический удар и приятно потянула в паху. Вытянув его член из трусов ты с ужасом поняла что перед тобой торчит член как минимум в 20 сантиметров и сейчас он должен оказаться у тебя во рту. Меж тем твой "парень"; явно страдавший от нетерпения в наглую попытался впахнуть свой член в твой рот. Инстинктивно сжав зубы и крепко сведя вместе губы ты попыталась руками оттолкнуться от гиганта, но качек сильно дернул тебя в сторону и резко дернул обратно, это была очень больно и ты даже взвизгнула от боли. -Ну сука, чё ты из себя целку ломаешь?! Начинай! - грозно проговорил он сверху и ты от испуга открыла рот, он этим воспользовался и резко вставил свой член в твой рот. Настолько резко что он сходу достал до гортани и ты уже не могла даже попытаться сжать челюсть. Он крепче сжал твои волосы и начал насаживать тебя на свой член. И каждый раз он делал это все быстрее и глубже. Уже через пару минут он стал втыкать свой член в твой рот чуть ли не на всю глубину. Из глаз полились слезы, а в горле застыл рвотный комок. Качек же стал смешно похрюкивать от удовольствия, если бы ты услышала что то подобное в порно что много просмотрела за пару последних недель, то вероятно ты бы расхохоталась и дальше смотрела его как комедию, но сейчас все было в жизни и происходило с тобой. Через пару минут видимо удовлетворившись твоим ртом он отступил и приказал тебе раздеться. Немного замешкавшись ты тут же услышала его недовольный рык и начала послушно снимать с себя одежду. Стянув джинсы и майку ты осталась в одном нижнем белье. Любой нормальный мужчина оценил бы его по достоинству непременно сделав тебе комплимент, но шкафчик снова показал что он просто тупая обезьяна. -Прикольно, ещё не разу не трахал девку в таких шмотках давай снимай труселя и лифан. - сказал он лишь мельком глянув на красное кружевное белье. "Может прекратить это"; - подумала ты, но потом вспомнила снова про то как легко он может начать избивать человека и послушна стянула с себя белье. Каратист подошел к тебе и крепко взяв тебя за волосы поставил раком оперев твои руки в рукояти кровати. Он намотал твои шикарные длинные волосы на свой кулак и стал второй

рукой прицеливаться к твоей дырке. А через секунду резко вставил свой огромный член внутрь тебя. Острая боль пронзила живот, а грубое проникновения почти на сухую усилила её. Он снова хрюкнул от удовольствия и несколько раз резко вытащил и вставил свой член, а через секунду случилось то чего ты не как не ожидала. -Что за херь!? - громко возмутился он, - У тебя что месячные? -Нет, ты просто мой первый парень, - ответила ты пытаясь не показать слезы в голосе, в глотке стоял комок от разочарования и все происходящее уже перестала тебе нравится, но страх не позволял тебе вырваться и убежать. -Фу, а чё ты сразу не сказала? Я бы тебя в анал поимел, а теперь мне мыться придется. Его слова тебя буквально добились. Ты отдавала этой противной обезьяне самое главное что у тебя было в жизни, а эта тупая тварь вместо того что бы порадоваться этому демонстрировал что ему противно. Это стало последней каплей и несмотря на страх ты вывернулась и развернулась к нему лицом. Волосы намотанные на его кулак отозвались острой болью, и твоя голова в его руках оказалось склонена на сторону, но ты все равно заорала ему в лицо. -Да как ты смеешь урод! Я тебе самое ценное отдаю что есть сейчас в моей жизни, я тебе тысячу раз делала намеки на то что я целка! Я рассказывала тебе как я хочу заняться сексом с тобой и какой я его хочу! А вместо всего этого ты даже без поцелуя в наглуую поставил меня раком и ещё и привередничаешь. Ты орала ему прямо в лицо, из твоего рта летели слюни, а глаза застелили слезы. Тебе казалось все сейчас прекратится, что он поймет что не прав и отпустит тебя. Но вместо этого его лицо налилось нездоровой краснотой и он ударил тебя по твоему личику, пусть это и была лишь пощечина, но она была очень сильная, такой сильной что тебя снова развернула к нему спиной. -Ах ты шмара! Ты на меня ещё и орать смеешь!? Да я весь в твоей крови, мне сейчас придется после тебя мыться. Ты вообще должна быть рада что я тебя бить ещё не начал! Ещё раз что то пискнешь я тебя так отхерачу что ты неделю ходить не сможешь! Его слова пронзили твой мозг как раскаленная спица. До тебя дошло что ты голая находишься в комнате человека явно небольшого ума, и этот человек может легко и играючи покалечить тебя. Да не просто покалечить, а откровенно убить, просто забив тебя насмерть. -Не выебывайся шалава! Ты мне за это должна и будешь делать то что я тебе скажу! Он снова грубо поставил тебя раком и в этот раз он вогнал свой член не в вагину, а в анал. Ты громко заорала от боли, но каратист сразу натянул твои волосы и что то угрожающее прошипел за спиной. Ты послушно умолкла. "Перетерпеть, надо просто перетерпеть. От анального секса парни быстро кончают, а значит так даже лучше! Когда он кончит я быстро соберусь и убегу" - подумала ты и ухватила за эту мысль. Он трахал тебя в задницу несколько не заботясь о том что тебе больно. Его огромный член входил в тебя чуть ли не на всю длину и очень резко. Ты не получала не какого удовольствия от происходящего, а лишь тихонько поскуливая от боли пыталась как можно сильнее сжать зубы что бы не заорать. Внутри твоей головы билась лишь одна мысль, что бы он кончил как можно скорее. Но урод все не кончал и не кончал. Как злая усмешка судьбы прямо перед тобой на стене висели часы которые показывали что пытка длится уже с пол часа, а урод за спиной явно не собирался кончать. Периодически он сильно натягивал тебя за волосы, а свободной рукой со всей силы бил тебя по заднице. Боль стала стихать, все таки за пол часа он смог разработать твой анал, но она все равно была сильной. Впрочем слезы которые вытекали из твоих глаз уже давно были не от физической боли. Тебе было обидно что все твои планы по рушились и вместо сказки которая рисовала твоя фантазия ты получила дикую пытку. Судьба впрочем в этот вечер явно хотела над тобой поиздеваться. Дверь в комнату неожиданно распахнулась и проёме появился Толя.

Самый противные тебе из троицы подхалимов. Он сразу увидел чем вы занимаетесь и застыл как вкопанный уставившись на вас. -Э... - промычал он. -А Толян, че хотел? - выдал "твой качек". -Да я это, мобилу у тебя оставил, - промычал "друган", и опустил глаза в пол. От этого диалога ты ещё сильнее напряглась и смутилась. Пытка приняла новый оборот, добавив ещё и свидетеля твоего сегодняшнего позора, но дальнейшее не добавила ещё пару гвоздей в гроб твоей самооценки. -А чё не хочешь ей в жарить? У меня ещё не было втроем! Прикольно получится. -Ну я не знаю... - промямлил Толик. -Да ладно, чё ты ломаешься. Она не против! - сказал урод за спиной. Ты хотела была сказать что ты против, но передумала. Снова в голове появились мысли о том что ты просто можешь не пережить сегодняшний вечер и ты просто стала злобно смотреть на дружка каратиста, надеясь что он поймет и откажется. Но похоже что в этой компании не кто не обладал даже зачатками интеллекта. Он ещё минуту понаблюдал за тем как тебя трахает качек, а после противно улыбнувшись подошел к тебе. -Мне до её рта не достать - выдал Толик и предложил - давай её на столе разложим. Ты её будешь сзади трахать, а Мальчики пожалуйста не надо - решила ты заговорить, - прошу вас! -Че ты там бубнишь, давай ложись. - С угрозой сказал качек. -Но я не хочу, Толик прошу не надо, - решила ты зайти с другой стороны. -А чё не надо, давай ложись - выдал второй урод, - тебе понравится! Ты замешкалась, каратист снова подошел к тебе и схватив за волосы положил на стол. Тот был не очень большим и поэтому твоя голова повисла над пустотой. Дальнейший кошмар лишь ещё сильнее ударил по твоей самооценки. Один урод трахал тебя анально, а второй в рот. Было до ужаса обидно что твои мечты обернулись таким поворотом. Ты старалась не думать о том что будет завтра когда два этих урода начнут хвастаться перед дружками как они "жарили" тебя вдвоем и какая ты доступная шлюха. Само насилие тебя уже почти не задевала, ты просто приняла происходящая, физическая боль отошла на второй план, её место заняла душевная. Первым кончил качек, он громко прохрюкал сзади и сильно ударил тебя по заднице вытащил член. -Ух, классно получилось! - Выдал он и продолжил, - Толян давай теперь ты её в зад! А я вялым у нее во рту поторчу. Урод громко заржал и стал обходить стол что бы занят Толино место. Толик же послушна вытащил член из твоего рта где тот прибывал уже пол часа и встав у тебя со спины. -А чё, может в вагину лучше? -Да мне пох, только она вроде целка. -Ого прикольно, вставлю его тогда в киску. Диалог уродов уже почти не волновал тебя, ты лишь с омерзением поняла что все таки сегодня ты точно окончательно потеряешь девственность и надеялась что как кончит второй тебя отпустят. Козел управился за десять минут. Он кончил в тебя залив все твою вагину и после оргазма вытащил член и отошел в сторону. Два урода уселись на кровать и начали комментировать как все классно получилось. Они над чем то смеялись и самодовольно рассказывали что почувствовали во время "секса". Ты же безвольно лежала на столе и пустыми глазами смотрела в пол перед тобой. Когда же каратист достал телефон и начал тебя фотать со всех сторон ты даже не шелохнулась. Сделав кучу фото он просто дошел к тебе и приподняв за волосы голову сказал тебе в лицо. -Ты же понимаешь сука что теперь ты наша? Ты лишь безвольна кивнула.